



2023年3月13日

各位

上場会社名 メック株式会社
 代表者 代表取締役社長 前田 和夫
 (コード番号 4971)
 問合せ先責任者 コーポレートコミュニケーション課 松下 綾
 (TEL 06-6401-8160)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第54回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

【訂正箇所】

「第54回定時株主総会招集ご通知」32ページ

4. 会社役員に関する事項

(4) 取締役の報酬等の総額

<訂正前>

区 分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額(百万円)			対象となる 役員の員数 (名)
		基本報酬	業績連動 報酬等	非金銭 報酬等	
取締役(監査等委員を除く) (うち独立社外取締役)	<u>162</u> (8)	99 (8)	48 (-)	<u>14</u> (-)	4 (1)
取締役(監査等委員) (うち独立社外取締役)	31 (31)	31 (31)	- (-)	- (-)	3 (3)
合 計	<u>194</u>	131	48	<u>14</u>	7

<訂正後>

区 分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額(百万円)			対象となる 役員の員数 (名)
		基本報酬	業績連動 報酬等	非金銭 報酬等	
取締役(監査等委員を除く) (うち独立社外取締役)	<u>170</u> (8)	99 (8)	48 (-)	<u>21</u> (-)	4 (1)
取締役(監査等委員) (うち独立社外取締役)	31 (31)	31 (31)	- (-)	- (-)	3 (3)
合 計	<u>201</u>	131	48	<u>21</u>	7

※訂正箇所は下線で示しております。

以上